



Курганец осужден за причинение смерти знакомому



Собранные следственными органами СУ СК России по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего жителя областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, около полуночи 27 марта 2023 года потерпевший со своей девушкой распивали спиртное в квартире обвиняемого, расположенной по ул. Половинская в городе Кургане. В ходе произошедшего на почве ревности конфликта хозяин квартиры избил гостя, после чего выгнал. Потерпевший, обнаруженный жильцами дома лежащим без сознания на лестничной площадке, был госпитализирован в медицинское учреждение областного центра. В результате полученной черепно-мозговой травмы через несколько дней он скончался в реанимационном отделении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

По подозрению в совершении указанного преступления курганец был задержан и дал признательные показания.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1820079>